Deutsch Ersatzteilliste und Servicehinweise

English Spare parts list, service instructions

Frangais Nomenclature des piéces détachées et instructions de montage @
Espanol Lista de recambios e instrcciones de uso e

Typ SK350-224C Art-Nr. 12000467

Type
Tipo
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griechisch

KapewTiko SK350-224C

AuTéc o Katéhoyog avTaMakTIKGv / OBnyieg yia Tn ouvTpnon anoTehei
pali ps 7O ouvnppévo eyxelpidio Tou XEIPIOTA TI§ 0Bnyieg XpAong.
Mapakahoipe va Ti BIGBAUETE TPOTEKTIKA TIPIV ané TR Xpnoiponoinon
TG OUCKEUNS Kal Va TNPHOETE onwodhnoTe TIg odnyieg yia TNV agpain
xpnon.

Mpogoxf: AoCUVBEETE TN CUDKEUR And TNV TpOEodooia NEMETPEVOU aEpa,
adeIGleTe To yepioTipa. H oTepéwon Tou kanakiod rPENEl VO EKTEAECTEN LE Eva
YOAAIKG KAEIDI E OTPENTHPG, OTO OMGIO N porif aTpéyng EXEl puBpioTei oTa 7
Nm. AVTIKQTAOTAO TN mOvTag kal Tou EPROAoU. ZERBIDWVETE TIG TECOTEPIG
KUAIVOpIKEC Bideg 14506399 Kal ONKWvere DANpWS T4 kandkl.. Me tnv
QvTaAGKTIKA NOVTa, 1 onoio EI0GYETal ond KATwW OTO KavdAl TNg novTag,
nEZETe £€w anod TO NEPIBANUA TN povada guBdAou-noviag. Me pia nepovn
miédeTe €W NPOTEKTIKA TO KUPEQ.

AVTIKGBIOTGTE  Ta efopThpota mou  éxouv  BAABn. [Mpiv ané TV
enctvgm?noaémon Nraivete Tov O-BaKTOAIO £pBoAou Le ypdoo O-0akTuAiwy
13301706.

1 Senkschraube 13301101 20 Puffer 14506061
Countersunk screw Bumper
Vis creuse fraisee Amaortisseur
Tarnillo avellanado Amortiguador

2  Deckel 14508150 21 Gehause 14506062
Cover plate Body
Plaq-ue Corps
Tapon Cuerpa

3 Scheibe 14508151 22 Treiberfuhrung 14506456
Washer Driver guide
Rondelle Guide-marteau
Arandela Guia martille

4  Zylinderschraube 14506398 23 Ventilbuchse 14506064
Allan screw Valve bush
Vis cylindrique Douille de soupape
Tornille allen Casquillo valvula

5 Kappe 14508160 24 Druckfeder 13302876
Cap Compression spring
Capuchon Ressort a pression
Cabeza Muelle de presién

6 Kappendichtung 14506056 25 Ventilstange, kpl 14506065
Cap seal Valve stem, cpl
Capuchon dPUil_ie Tige de soupape, cpl
Cabeza de fijacion Vastago valvula, cpl

7  Dichtung 14506365 26 Ventilabdeckung 14506066
Gasket Valve guide
Douille Capuchan de soupape
Junta obturadora Tapa valvula

8  Zylinderring 14506058 27 Auslosebiigelfihrung 14506067

Cylinder spacer
Anneau de cylindre
Espaciador del cilindro

Safety yoke guide
Guide pour sécurité
Guia del estribo de seguridad

9  Druckfeder 13302874 28 Spannhiilse 14504893
Compression spring Split pin
Ressort a pression Douille fendue
Muelle de presién Pasador elastico
10 Hauptventil 14506059 29 Druckfeder 13302878
Main valve Compression spring
Soupape principale Ressart a pression
Valvula principal Muelle de presién
11 C-Ring 13300127 30 Auslosebugel 14506068
13 QO-ring 13302872 Safety yoke
Joint tarique Palpeur de sécurité
Aro torico Estribo de seguridad
12 Scheibe 14506060 31 Ausldsezunge 14506069
Washer Secaondary trigger
Rondelle Déclencheur intégre
Arandela Elemento de contacto
16 Kolben, kompl 14509085 32 Ausloser 14506070
Piston, cpl Trigger
P?stcn cpl Levier de détente
Piston,cpl! Catillo de disparo
17 O-Ring 13302936 34 Stift 14506410
0-ring Pin
Joint torigue Axe
Avro torico Pasador
18 Zylinder 14509083 35 Magazin 14506071
Cgl]nder Magazine
Cylindre Chargeur
Cilindro Carga
19 GC-Ring 13303008 36 Zylinderschraube 13301081
G-‘!’lng Allan screw
Joint torique Vis cylindrique
Aro torico Tornillo allen
37 Verrieglung 14506072

Block
Verrouillage
Bloqueo

AVTIKATEGTAG T TOU IPOTKPOUTTIPA Kal Tou KUAIVGpOU.
AMOCUVCPLOAOYEITE  Kandkl  Kai yovada  euBoAou-novTag, Onwe
nEPIYPAPETAl IAPAnAVL. Agaipeite KOAVOPO Kal IPOJKPOUaTIPA rpog Ta
£nGvw and To NEPIBANUG. AvTIKaBICTATE Ta EEapTrMaTa rou £xouv BAGRN,
Kkai 10 TonoBeTeite MAAI ooy Ta MriaiveTe eAappig [Mpaoo D-BuKTUAiLY
13301706).

AVTIKQT&OTaOn Twv KUAIVEpIKWV _ehamnpiwv Kl gupTapiol.
Aroouvappohoyeite m Bida 13302787 kol Tov neipo 145052382, Ta
KUAIVBPIKG gAaTipio 14505295 priopolv o TUVEXEIQ VO OTipWYTOUV
r1pCC Ta KATW K va aviikaragtaooy.

Tégion Tou kap@uwrikol. TpaBdre Tov npowenry 14505296 pe 1OV
obnyd npowbntn 14505283 600 Eeival SuvaTov npog Ta £&w Kal
aogaiZere. [Eikéva 1) ToroBereite Ta Kap@Id kaTd TETOI0 TRONG, WATE Ol
POTEC va eival endvw otov muBpéva  Tou yepiomipa, (Ekova 2)
EAsuBeptoveTe nidhL Tov npewBnTr. (Eikdva 3] FUVDEETE TN OUCKEUN OTNV
nnyf nEnEcpévou aépa.

38 Zylinderschraube 13301105 60 Stecknippel 14000244
39 Allan screw 13302880 Plug-in nipple
Vis cylindrique Raccord enfichable
Tornillo allen Manguito enchufable
40 Sicherungsmutter 13300437 61 Reduziernippel 14506083
Safety nut Reducing bush
Ecrou de sreté Réducteur enfichable
Tornillo de seguridad Manguito reductor
41 Werkzeug Teil 2 14506073 62 Griffband 14406050
Back nose Tape
Plaque arriére Ruban pour la poignée
Placa guia posterior Banda para el mango
42  Stift 14506074 63 Griffband 14406098
Pin Crip end tape
Axe Ruban pour la poignée
Pasador Banda para el mango
43  Klinke 14506075 64 Dichtscheibe 14400063
Pawl Gasket
Loquet Jaint plat
Trinquete Junta obturadora
44  Werkzeug Teil 1 14506076 68 0O-Ring 13302895
Front nose 59 0O-ring 14504523
Plaque frontale 71 Jointtorique 14504896
Placa quia delantera 72 Aroterico 13302776
73 13302668
45 Werkzeug 14506077 76 13302901
Nose
Plaque 70 Ventilstange 14506407
Placa Valve shaft
Tige de soupape
46 Zylinderschraube 145063399 Vastago valvula
47 Allan screw 13302881
Vis cylindrigue 74 Lasche 14506457
Tornillo allen Hook plate
Plaquette d " ancrage
48 Senkschraube 13301272 Placa con ganchos
Countersunk screw
Vis creuse fraisée 75 Ventilschaft 14506406
Tornillo avellanado Valve shaft
Corps de la soupape
49  Werkzeugklappe 14506078 Vastago valvula
Door
Clapet 77 O-Ring 13300023
Puerta O-ring
loint tarique
50 Verrieglung 14506079 Aro torico
Block
Verrouillage 80 Kontaktkappe 14506408
Bloquea Contact tip
Capuchon
51 Spannhilse 13300253 Cabeza de contacto
Split pin
Douille fendue 81 Zylinderring 14509084
Pasadaor elastico Cylinder spacer
Anneau de cylindre
52 Vorschieber 14506080 Espaciador del cilindro
Pusher
Chariot 82 0-Ring 13302835
Empujador 0O-ring
Joint torique
53 Magazinabdeckung 14506081 Aro torico
Magazine cover
Couvercle de magasin 83 Fithrungsleiste 14509086

Tapa cargador Steel plate
Cale de gudidage
57 Federbolzen 14506082 Barra
Spring bolt
Ressort boulon

Muelle bulon

58 Druckfeder 13302882
Compression spring
Ressart a pression
Muelle de presion

59 Cewindestift 13301326

Crub screw
Douille fendue
Tornillo de presion




